



二零一九年十二月十一日

房協貢獻香港獲表揚

香港房屋協會(房協)剛於兩項品牌大獎獲得殊榮，包括「香港星級品牌2019」及「第九屆君子企業大獎」。

由香港中小型企業聯合會舉辦、香港貿易發展局及香港生產力促進局協辦的「香港星級品牌2019」頒獎禮剛於十二月十日舉行，房協獲頒發「香港星級品牌—非牟利機構獎」，嘉許其七十多年來在香港房屋發展方面的貢獻及成就，為香港市民提供優質居所，並積極履行社會責任，貢獻社會。今屆共有六十二間企業及機構獲嘉許，這個獎項亦肯定房協多年來建立的良好企業形象，以及推動社會可持續發展的努力。

此外，房協亦於香港恒生大學主辦的「第九屆君子企業大獎」中獲得「君子企業·非牟利組織獎」，嘉許房協於營運上秉持良好道德標準、高瞻遠矚及努力實踐「君子」營運之道，重視企業管治及機構的可持續發展。

房協行政總裁黃傑龍表示：「房協作為『房屋實驗室』，一直秉持『建屋惠民』的使命，探究創新，為市民解決住屋問題。同時，房協亦肩負社會責任，於培育人才、長者服務及建設關愛社區方面盡心盡力，獲獎是對房協工作的肯定。展望將來，房協將繼續配合市民住屋需要，發展合適的房屋計劃。」

-完-

傳媒查詢

黎瑞玲
助理總經理（公共事務）
電話：2839-7892

余安琪
經理（公共事務）
電話：2839-7893

.....接下頁

相片：



房協行政總裁黃傑龍(左三)、副行政總裁陳欽勉(左四)與團隊在「香港星級品牌2019」頒獎禮上分享獲獎喜悅。



助理總監(企業傳訊)梁綺蓮(右)代表房協接受香港恒生大學頒發「君子企業·非牟利組織獎」。